



# ЕДИНОДУШНОЕ ТРЕБОВАНИЕ СОВЕТСКОГО НАРОДА — ПОЛОЖИТЬ КОНЕЦ ПРОВОКАЦИЯМ ЯПОНСКИХ АГРЕССОРОВ

## Будем бить врагов

Из резолюции бойцов и командиров Краснознаменного пограничного отряда имени Ежова

Мы, пограничники, командный и начальствующий состав и бойцы командирского звена Краснознаменного пограничного отряда, с чувством глубокого возмущения узнали о продолжении провокационных действий японских самураев на дальневосточных границах нашей великой родины. Мы, собравшись по оружию, восклицаем и гордимся героизмом, доблестью и самоотверженностью, проявляемыми бойцами и командирами Дальневосточного Краснознаменного фронта при защите рубежей страны социализма, и передаем им свой боевой привет.

Мы и на отдаленном краю завоевания. За партию и за нашу Родину мы готовы встать на защиту западных границ, заявляем партии, товарищу Сталину, правительству и всему советскому народу о том, что если враг попытается напасть на наши границы, то мы по примеру своих дальневосточных собратьев по оружию ответим сокрушительным ударом и будем бить врага до полного уничтожения.



Стахановская бригада прядильной фабрики имени Калинина (г. Калинин) слушает сообщение о провокационном вторжении японских войск на советскую территорию. Читает газету бригадир тов. Боброва.

## Слово терских казаков

Из резолюции митинга рабочих, служащих и колхозников станицы Александровской, Александровского и Обликовского районов, Ординниковского края

Нет слов выразить наш гнев, вызванный варварскими вылазками японских самураев на дальневосточную границу СССР. Фашистским хищникам, видимо, мало крови, которая по их вине обильно проливается в Испании и Китае. Они хотят спровоцировать войну с Советским Союзом, провозгласив твердую, последовательную политику мира, последовательно разоблачая истинное лицо похитителей новой мировой войны. Но ничего не вылезет у вас, господа фашисты. Расчеты ваши будут биты!

Весь наш многомиллионный народ встанет грудью на защиту своей социалистической родины, сумеет разгромить любого напавшего на нас врага.

## Всегда готовы защищать свою родину

Из резолюции митинга жителей села Днямни, Полтавской области

Наша провокация японских захватчиков вызывает в каждом из нас величайшее негодование и гнев. В ответ на наглые налеты японских военных мы уже сестеряем нашу бдительность, еще сильнее будем крепить мощь нашей родины.

## НИКОМУ НЕ ПОЗВОЛИМ ТОПАТЬ СОВЕТСКУЮ ЗЕМЛЮ

Из резолюции митинга колхозников артлан имени Степана Разина, Короблинского района, Рязанской области

Мы, колхозники колхоза им. Степана Разина, приветствуем бойцов Дальневосточного Краснознаменного фронта, дающих достойный отпор японской военизации. Пусть знают наглецы фашисты, что наши советские границы находятся на крепком фундаменте крепкой мощи нашей родины.

## СОВЕТСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ГОВОРИТ ИМЕНЕМ МНОГОМИЛЛИОННОГО НАРОДА

Из резолюции митинга рабочих, инженерно-технических работников и служащих станкоостроительного завода имени Ленина, Одесса

Не убоится японским фашистам заявлять хотя бы одним сантиметром территории нашей великой родины! Все попытки японских фашистов мы разгромим, как разгромили в годы гражданской войны интервентов, как разгромили и громим беспощадно великую троцкистско-бухаринскую сволочь, шпионов, диверсантов и убийц.

Мы всегда готовы защищать свою родину, нашу Родину и по первому зову партии и правительства выступим с оружием в руках.

## СМЕНИМ ПЛУГ НА ВИНТОВКУ

УФА, 9 августа. (Морр. «Правда»). В колхозе имени Блюхера, Покровского сельсовета, Стерлитамакского района, состоялось собрание колхозников и колхозниц, в котором присутствовало 800 человек.

## Свою счастливую колхозную жизнь НИКОМУ НЕ ОТДАДИМ

Из резолюции колхозников артлан «Красный партизан», Пригородного района, Карельской АССР

С чувством глубокого презрения к врагам мы узнали о новой провокации японской военизации.

## Поджигатели войны будут разбиты

Из резолюции общецехового митинга рабочих, служащих, инженерно-технических работников Армагурского завода имени тов. Молотова, Ленинград

Ополтеца фашистская нечисть, японские бандиты не унимаются. Они хотят захватить вооруженной силой часть советской территории. Но поджигатели войны будут разбиты.

## Братский привет бойцам и командирам Красной Армии

Из резолюции митинга рабочих, инженерно-технических и служащих фабрики № 1 им. Коммуны треста «Москвичи»

В ответ на наглую провокацию японской военизации мы еще энергичнее будем бороться за укрепление боевой мощи нашей Рабоче-Крестьянской Красной Армии, Военно-Морского и Воздушного Флота.

## ПРИНЯТЬ САМЫЕ РЕШИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ ДЛЯ ОХРАНЫ СОВЕТСКИХ ГРАНИЦ

Из резолюции общего собрания рабочих, служащих и инженерно-технических работников швейной фабрики, Курск

С величайшим возмущением мы узнали об очередном провокационном нарушении японцами советской границы в районе Гродно.

События на нашей дальневосточной границе. Советский народ не допустит дальнейших провокаций кроваващих галл на фашистского лагеря.

## П. В. КУЗЬМИН

Заместитель наркома тяжелой промышленности СССР

## НА УРАЛЬСКИХ РУДНИКАХ и ЗАВОДАХ ЦВЕТНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

«Нашей родине нужна медь, мы имеем все возможности и должны немедленно дать стране медь столько, сколько ей нужно» — так заявили работники медной промышленности, участники всесоюзного совещания, созванного в ноябре прошлого года тов. Л. М. Кагановичем в Свердловске.

Цикл, начиная от обуривания забоя и кончая креплением, должен проходить нормально в одну смену. К этому должны стремиться работники медных рудников.

Значительное количество пожаров удалось ликвидировать. Началась отработка пожарного участка на Новолевинском руднике, локализована пожарная зона на Красногвардейском руднике, но сохранялась еще кое-где система работ при помощи позатогого обрушения гранитными опорами.

Самое главное, что требуется от хозяйственных руководителей и что должно быть создано решительным переломом в работе, — это чуткое, внимательное отношение к людям, умелое руководство стахановским движением.

Особенно это относится к управлению трестом «Красноуральметаллург». Этот трест работает плохо, план выполняется лишь на 65 проц.

Важнейшие махинации троцкистско-бухаринских шпионов и диверсантов, — всякую аварию, неполадки они рассматривают с узкотехнической точки зрения.

Враги народа, троцкистско-бухаринские шпионы, диверсанты и вредители, учитывая огромное значение производства цветных металлов и стремясь попортить экономическую и оборонную мощь нашей родины, особенно усердствовали в области цветной металлургии.

Самым уязвимым местом в медной промышленности Урала остается добыча руды. Люди еще не научились четко работать.

На медных рудниках у нас почему-то очень слабо применяется женский труд. Между тем есть такие отрасли работы, где женский труд мог бы найти широкое применение без ущерба для здоровья женщин.

На лежневском руднике, на Центральной шахте прекрасно работает бригада Корюкова, на Дятляре — бригада Густокина. Обмен опытом между этими передовыми бригадами, распространение этого опыта среди всех забойщиков медных рудников Урала открыли бы широчайшие перспективы для всей медной промышленности.

Вражеских корветов на уральских заводах осталось немало, а командиры производства — инженеры, техники еще не научились их распознавать.

Медная промышленность Урала крепнет, растет. Уральская медная промышленность, ее руководители, ее стахановцы и ударники, ее инженеры и техники, пользуются исключительным вниманием партии и правительства, имеют еще достаточно времени, чтобы завершить этот год победой и выполнить свое обещание народу: дать стране столько меди, сколько ей нужно!







